
RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17427051753553153930654763538131736242434020310699582027Unweighted base

17629250953551546642658854742630434538532424310349932027Weighted base

Chancellor of the Exchequer, George Osborne
295811212214987881351621497771775938167304471Yes
17%20%22%23%29%19%21%23%30%35%25%21%20%18%16%16%31%23%

1181562822842352642293032791871821862171791255625141076No
67%53%56%53%46%57%54%52%51%44%60%54%56%55%52%54%52%53%

2878114129131115109150106914588908780305175480Don't know
16%27%22%24%25%25%26%26%19%21%15%26%23%27%33%29%18%24%

Prime Minister, David Cameron
39851641702041181461872111901081001219252293370663Yes
22%29%32%32%40%25%34%32%39%45%35%29%31%28%21%28%37%33%

1201532822852332652303142651861611822051881515605131073No
68%52%55%53%45%57%54%53%48%44%53%53%53%58%62%54%52%53%

175562807884508771503662594440181110291Don't know
10%19%12%15%15%18%12%15%13%12%12%18%15%14%16%18%11%14%

Deputy Prime Minister, Nick Clegg
20529396112706898136995855724740144228372Yes
11%18%18%18%22%15%16%17%25%23%19%16%19%15%17%14%23%18%

1291773323383033032913653202402052222382161586566231278No
73%61%65%63%59%65%68%62%58%56%67%65%62%67%65%63%63%63%

286384102101946612591884167756144234143376Don't know
16%21%16%19%20%20%16%21%17%21%13%19%20%19%18%23%14%19%

Leader of the Opposition, Ed Miliband
444211097769362101113755456656258176193369Yes
25%14%22%18%15%20%15%17%21%18%18%16%17%19%24%17%19%18%

961862943293162672653483402731972112361861175936271220No
55%64%58%61%61%57%62%59%62%64%65%61%61%57%48%57%63%60%

36641041101231069814094785477847769265173438Don't know
20%22%20%21%24%23%23%24%17%18%18%22%22%24%28%26%17%22%
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Shadow Chancellor, Ed Balls
3942907174605492108735060533741129186314Yes
22%14%18%13%14%13%13%16%20%17%16%17%14%11%17%12%19%16%

981893013323142862553583352662042182341951156036301233No
56%65%59%62%61%61%60%61%61%62%67%63%61%60%47%58%63%61%

3962118132128121117137105875066979286302178479Don't know
22%21%23%25%25%26%27%23%19%21%16%19%25%28%36%29%18%24%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

163161290241172109200184237961742027Unweighted base

158185260255190107188179238921762027Weighted base

Chancellor of the Exchequer, George Osborne
4841876235183933611829471Yes
30%22%33%24%19%17%21%18%26%19%17%23%

678611212311370105105123551181076No
42%47%43%48%59%65%56%58%52%60%67%53%

4358617042204441541928480Don't know
27%31%24%27%22%19%24%23%23%21%16%24%

Prime Minister, David Cameron
64561277752295454852639663Yes
41%31%49%30%28%27%29%30%36%28%22%33%

7089991351106410599128551201073No
45%48%38%53%58%60%56%55%54%60%68%53%

2340344428152927261017291Don't know
14%21%13%17%15%14%15%15%11%11%10%14%

Deputy Prime Minister, Nick Clegg
3334625027183627531320372Yes
21%18%24%20%14%17%19%15%22%14%11%18%

9610914715612668116119149641291278No
61%59%56%61%66%64%62%67%62%70%73%63%

2842524938213632361528376Don't know
18%23%20%19%20%19%19%18%15%16%16%19%

Leader of the Opposition, Ed Miliband
2120344238223836561844369Yes
13%11%13%17%20%20%20%20%24%19%25%18%

1091221831331176410210413852961220No
69%66%70%52%62%60%55%58%58%57%55%60%

2843438035214738442236438Don't know
18%23%17%31%18%20%25%21%19%24%20%22%
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EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

158185260255190107188179238921762027Weighted base

Shadow Chancellor, Ed Balls
1821314326212730421839314Yes
12%11%12%17%14%19%14%17%18%19%22%16%

1091291791351176010610914349981233No
69%70%69%53%61%56%56%61%60%54%56%61%

3036517747275540532539479Don't know
19%19%19%30%25%25%29%22%22%27%22%24%
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102136255242237263225279204149155173186166144467505972Adults on low incomes
58%46%50%45%46%56%53%47%37%35%51%50%48%51%59%45%51%48%

3998150146166821051982141127111313310762304295599Adults on middle
22%33%29%27%32%18%25%34%39%26%23%33%35%33%26%29%30%30%incomes

46681087137555965152035Adults on high incomes
2%2%1%2%2%2%2%2%1%1%2%2%2%2%2%1%2%2%

71116191522913231211017217442368Children
4%4%3%3%3%5%2%2%4%3%*3%4%7%3%4%2%3%

24418212087917984991497243402426203151354The elderly
14%14%16%22%17%20%19%14%18%35%24%13%10%7%10%20%15%17%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

163161290241172109200184237961742027Unweighted base

158185260255190107188179238921762027Weighted base

64801071309356858811354102972Adults on low incomes
41%43%41%51%49%52%45%49%47%59%58%48%

3568858144306848822039599Adults on middle
22%37%33%32%23%28%36%27%34%22%22%30%incomes

748212-132435Adults on high incomes
5%2%3%1%*2%-1%1%2%2%2%

75106666781768Children
4%3%4%2%3%6%3%4%3%1%4%3%

4528513646132934321524354The elderly
28%15%20%14%24%12%15%19%14%17%14%17%
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17629250953551546642658854742630434538532424310349932027Weighted base

My personal financial situation
971682972962762912413172851881612302211911436105241134More worried
55%57%58%55%54%62%57%54%52%44%53%67%57%59%59%59%53%56%

14304839704235655730271538583198101200Less worried
8%10%9%7%13%9%8%11%10%7%9%4%10%18%13%10%10%10%

65951632011701331502062052071151001267569325368693No difference
37%32%32%38%33%29%35%35%37%49%38%29%33%23%28%31%37%34%

My family's future
891462822912432662352842661861622022071701235904621051More worried
50%50%55%54%47%57%55%48%49%44%53%59%54%52%51%57%46%52%

1121423058303939542313143049338082162Less worried
6%7%8%6%11%6%9%7%10%5%4%4%8%15%13%8%8%8%

7612618521421417115226422721612812814810587364449814No difference
43%43%36%40%42%37%36%45%41%51%42%37%39%32%36%35%45%40%

The state of the economy
1171793313342953082803443242732162322241831276715851256More worried
67%61%65%62%57%66%66%59%59%64%71%67%58%56%52%65%59%62%

1126432854194150523416142344316696162Less worried
6%9%9%5%11%4%10%9%9%8%5%4%6%14%13%6%10%8%

488813417316613910519417111872991389785296313609No difference
27%30%26%32%32%30%25%33%31%28%24%29%36%30%35%29%31%30%

Anti-social behaviour in my neighbourhood
5776153143145148130166129109951111049955268305573More worried
32%26%30%27%28%32%31%28%24%26%31%32%27%31%23%26%31%28%

133051575749534265372737294633108101209Less worried
8%10%10%11%11%10%12%7%12%9%9%11%8%14%13%10%10%10%

1061873043353132692433803532791831972521791566585871245No difference
60%64%60%63%61%58%57%65%65%66%60%57%65%55%64%64%59%61%

Page 7

Cuts Index Survey
ONLINE Fieldwork : 22nd - 24th July 2011

Absolutes/col percents

Table 3
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17629250953551546642658854742630434538532424310349932027Weighted base

Crime
6811520720519519518821219617012615414412869388403791More worried
39%39%41%38%38%42%44%36%36%40%41%45%37%39%29%38%41%39%

818383534252935431914251830276864132Less worried
5%6%7%7%7%5%7%6%8%4%5%7%5%9%11%7%6%7%

1001602632952862462093413082371641662231671475785261104No difference
57%55%52%55%56%53%49%58%56%56%54%48%58%51%61%56%53%54%

The threat of social disorder in some communities around the country
8113223625423422321226124023816118615612670455481936More worried
46%45%46%47%45%48%50%44%44%56%53%54%40%39%29%44%48%46%

818302632262830301011171734265263115Less worried
5%6%6%5%6%6%7%5%6%2%4%5%4%11%11%5%6%6%

87143243255249217186296277178133142213164148526450976No difference
49%49%48%48%48%47%44%50%51%42%44%41%55%51%61%51%45%48%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

163161290241172109200184237961742027Unweighted base

158185260255190107188179238921762027Weighted base

My personal financial situation
881081311451035910511213352971134More worried
56%59%50%57%54%55%56%63%56%56%55%56%

62035341310201327814200Less worried
4%11%14%13%7%9%11%7%11%9%8%10%

6457947674386354783265693No difference
41%31%36%30%39%35%34%30%33%35%37%34%

My family's future
879211512892541129913350891051More worried
55%50%44%50%48%50%60%55%56%55%50%52%

3123227169111519811162Less worried
2%7%12%10%8%8%6%9%8%9%6%8%

678111310083456465863476814No difference
43%44%44%39%43%42%34%36%36%37%43%40%

The state of the economy
9811614714812062116119150621171256More worried
62%63%56%58%63%58%62%66%63%68%67%62%

51528261110118221411162Less worried
3%8%11%10%6%10%6%4%9%15%6%8%

5553858058356152661648609No difference
35%29%33%32%31%32%32%29%28%17%27%30%

Anti-social behaviour in my neighbourhood
3338658052385744832657573More worried
21%21%25%31%28%35%30%24%35%29%32%28%

19262037224162915813209Less worried
12%14%8%15%11%4%9%16%6%8%8%10%

10512117613811666114106141581061245No difference
66%65%68%54%61%61%61%59%59%63%60%61%
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Region
EastSouthSouthEast-WestYorks &NorthNorthScot-
MidsWestEastLondonernWalesMidsHumberWestEastlandTotal

158185260255190107188179238921762027Weighted base

Crime
556790105704881641083568791More worried
35%36%35%41%37%45%43%36%45%38%39%39%

1015112212213151398132Less worried
7%8%4%9%6%2%7%9%5%10%5%7%

921031581281095794100117471001104No difference
59%55%61%50%57%53%50%56%49%51%57%54%

The threat of social disorder in some communities around the country
7279121113875394771184181936More worried
46%43%46%44%46%49%50%43%50%44%46%46%

6169238213101378115Less worried
4%8%4%9%4%2%7%6%5%8%5%6%

8090130119955381921074487976No difference
51%49%50%47%50%49%43%51%45%48%49%48%
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